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GIẢI SINH LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 143 SGK SINH HỌC 

Đề bài 

Hiện tượng trôi dạt lục địa ảnh hưởng như thế nào đến sự tiến hoá của sinh giới? 

Lời giải 

Hiện tượng trôi dạt lục địa ảnh hưởng rất lớn đến điều kiện khí hậu Trái Đất. Ví dụ, 

khi các lục địa liên kết lại với nhau thành siêu lục địa thì vùng trung tâm của siêu lục 

địa sẽ trở nên khô cạn hơn rất nhiều và ngược lại. Sự trôi dạt lục địa có thể dẫn đến 

những đợt đại tuyệt chủng hàng loạt các loài và sau đó là thời điểm bùng nổ sự phát 

sinh các loài. 
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